

**ROMÂNIA**  
**JUDETUL SUCEAVA**  
**COMUNA HORODNIC DE JOS**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi 28 mai 2020 în sedinta ordinară a Consiliului local al comunei Horodnic de Jos, județul Suceava, care a fost convocată prin dispoziția primarului nr. 38 din 22 mai 2020 la care au participat un număr de 11 consilieri din cei 11 existenți.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi a ședinței.

Domnul primar prezintă ordinea de zi și solicită scoaterea punctului 3: Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului „Reabilitare, modernizare, dotare și extindere Cămin Cultural I.G. Sbiera în sat Horodnic de Jos, comuna Horodnic de Jos, Județul Suceava” după care se supune spre aprobare.

În urma votului, ordinea de zi a ședinței a fost aprobată.

Se trece la primul punct al ordinii de zi și se dă cuvântul domnului secretar general pentru a prezenta procesul verbal al ședinței din data de 30 aprilie 2020. Domnul secretar prezintă procesul verbal și îl supune spre aprobare. În urma votului procesul verbal a fost aprobat în unanimitate.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Horodnic de Jos pentru anul 2020.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta referatul de aprobare și proiectul de hotărâre împreună cu anexele, doamnei contabile pentru a prezenta raportul de specialitate și domnului Teleagă Ion pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate a consiliului local. Se dă cuvântul la discuții.

Domnul primar explică domnilor consilieri că această rectificare este necesară pentru suplimentarea unor sume pe seama veniturilor proprii și virarea unor credite pentru acoperirea unor cheltuieli intervenite în domeniul situațiilor de urgență și investițiilor de interes local.

Din materialele prezentate și în urma discuțiilor purtate domniile consilieri au înțeles necesitatea și oportunitatea aprobării prezentului proiect. Se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul patru al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind acordarea Diplomei de Onoare și a Premiului de Excelență familiilor din comuna Horodnic de Jos, jud. Suceava, care aniversează 50 de ani de căsătorie.

Se dă cuvântul domnului viceprimar pentru a prezenta referatul de aprobare și proiectul de hotărâre împreună cu anexele, doamnei contabile pentru a prezenta raportul

de specialitate și domnilor Teleagă Ion și Ichim Vasile pentru a prezenta rapoartele de avizare al comisiilor de specialitate ale consiliului local. Se dă cuvântul la discuții.

Domnii consilieri nu au avut discuții pe seama proiectului de hotărâre și în urma supunerii la vot au aprobat în unanimitate cu respectarea prevederilor legale și acest proiect al ordinii de zi.

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi: Prezentarea Raportului de audit financiar asupra conturilor de executie bugetară la Unitatea Administrativ Teritorială Comuna Horodnic de Jos întocmit de auditorii publici externi din cadrul Camerei de Conturi Suceava.

Domnul secretar a înaintat domnilor consilieri câte un exemplar în copie xerox a Raportului de audit financiar asupra conturilor de executie bugetară la Unitatea Administrativ Teritorială Comuna Horodnic de Jos întocmit de auditorii publici externi din cadrul Camerei de Conturi Suceava.

Domnii consilieri au luat act de acesta și nu au fost discuții pe această temă.

Întrucât ordinea de zi a fost dezbătută și nu au fost alte discutii, domnul președinte de ședință multumește domnilor consilieri pentru participare și declară închisă ședința.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință

Colban Vasile



Secretarul comunei,

Gheorghe Popescu